Informe Comision Page 1 of 1





FECHA 07/08/2019 NO. COMISIÓN 190722008

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO GEORGINA CERON GARCIA

**ADSCRIPCIÓN** SUBDIRECCIÓN CORPORATIVA DE COORDINACIÓN DIRECTIVA

CATEGORÍA/CARGO SUBDIRECTOR CORPORATIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN CHIHUAHUA

PERIODO DE LA COMISIÓN Del 07/31/2019 Al 08/02/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

COORDINAR LOS TALLERES DE INTEGRACIÓN PARA EL PERSONAL DE FIRCO, EN EL PROCESO DE TRANSFORMACIÓN DE LA FND, EN CONJUNTO CON FIRCO, FOCIR Y

AGROASEMEX.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE LLEVO A CABO EN TIEMPO Y FORMA LOS TALLERES DE INTEGRACIÓN PARA EL PERSONAL DE FIRCO EN CHIHUAHUA, EN EL MARCO DE LA REESTRUCTURACIÓN DE LA

GEORGINA CERON GARCIA

FIRMA AUTÓGRAFA